

# Al Momento no ha Muerto Ganado por Huelga en MAG

Hasta el momento no hemos tenido ninguna pérdida de ganado. He hablado con el Subdirector Interino del Centro del Desarrollo Ganadero y me informa que, en vista de la huelga, tanto ingenieros como técnicos van a cortar zacate para la alimentación del ganado, ya que hay conciencia de que es parte del patrimonio nacional, dice a EL DIARIO DE HOY el

Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

Definitivamente, a partir del miércoles 21, los huelguistas habían mantenido una actitud bastante pacífica y sentíamos que había una mutua comprensión; se había mantenido una relación bastante cordial, a pesar de la suspensión de labores.

Pero si hemos notado

que a partir del 21, ellos han comenzado a hacer más presión en el personal, en los directores generales, e inclusive en los servicios básicos que nosotros prestamos, agrega el ministro.

En este sentido hemos pedido a los directores que no desatiendan en la medida de lo posible todas aquellas actividades que significan propiedad o bienes nacionales, como es el ganado, viveros, producción de semilla. En lo personal nos preocupa, porque si se pierde la cosecha de semilla mejorada, significaría que no vamos a tener material para la siembra de la producción de granos básicos.

¿Ustedes mantienen vigilancia en la alimentación de ese ganado?

«Vigilancia en el sentido de alimentarlos, como dije, si la mantenemos, ya que los técnicos están haciéndose cargo de las actividades, que en lo normal son de la gente asalariada. Hoy son los técnicos los que tienen a su cargo estas actividades.»

Nos preocupa la actitud que han tomado los diri-

gentes de la huelga, porque como ya se los expresé yo a ellos antes de iniciar se la huelga, sus demandas, que posiblemente puedan ser justas, son inoportunas y casi imposibles de cumplir.

La situación financiera y económica del país en general y del gobierno en particular, ha sido harta explicada por el Presidente de la República, por el Ministro de Hacienda, por las autoridades gubernamentales y monetarias y aún por nosotros en el caso particular del MAG, afirma Muyschondt.

El aumento que los huelguistas piden es superior al 10% decretado por el Gobierno. Y en esto quisiéramos hacer énfasis, en que comprendan y mediten, que aún el 10% que el Gobierno Central ha dado, es un enorme esfuerzo en las finanzas nacionales. Estamos en una situación caótica, estamos en un conflicto bélico que cuesta millones al día. Estamos ante un país prácticamente paralizado en sus actividades productivas. En el campo nos hostiga la guerrilla a los agricultores y es difícil poder aumentar

—Favor pase a la página 46.



**POR LA PAZ Y LA DEMOCRACIA.** El pueblo salvadoreño concurrió a las urnas en búsqueda de la democracia y de la paz. Afirman los observadores nicaragüenses José Dolores Baitoyano, Ing. Agustín Jarquín Anaya y Dr. Fanor Avendaño, opositores al régimen sandinista.

## Sencilla y Clara Debe ser Campaña del C.C.E.

Algunas de las fallas de las elecciones del domingo dejaron a la vista que el Consejo Central debe mejorar la logística en una eventual segunda vuelta, opina el licenciado Edgar Mejía Flores, quien fungió como presidente de una mesa receptora ubicada en el Gimnasio Nacional.

Antes de continuar, aclara que su intención es criticar constructivamente para evitar fallas en el futuro.

Los problemas comenzaron el sábado, cuando centenares de personas tuvieron que esperar más de cinco horas en el Palacio

de los Deportes para que el Consejo les entregara el material que usarían las mesas receptoras.

Fue hasta a eso de las ocho de la noche que comenzó la entrega. Luego, a las nueve y quince se cortó la energía eléctrica y cundió el pánico por lo que muchos se fueron a sus casas.

El día de las votaciones nadie tenía en que sentarse, pues no llevaron ni sillitas ni mesas. En el gimnasio, afortunadamente habían algunos pupitres de los cuales se echó mano,

—Favor pase a la página 17.

## Prueban Mejor Servicio de Agua en Zona Norte

Pruebas para mejorar el suministro de agua potable en Ciudad Satélite, Zacamil, Cuscatancingo, Mecicanos y sectores periféricos inmediatos a esos lugares, se efectuarán hoy y mañana.

Así lo informó ayer don José Luis Urrutia, Jefe de Relaciones Públicas de ANDA, quien además fue interrogado sobre las deficiencias del servicio en algunos sectores de San Salvador.

Urrutia aseguró que las fallas del servicio en la capital se deben directamente a los cortes de energía eléctrica.

Señaló que en San Salvador se movilizan con electricidad unos 40 pozos que dan abastecimiento a extensos sectores capitali-

nos, pero por la falta de energía, paralizan sus actividades.

Ampliando sus informes sobre el Proyecto de la Zona Norte que ya está en marcha, señaló que el sector de San Antonio Abad comprende esa misma población, la colonia Escalón, Miralvalle, Santa Leonor, El Rosal, Monteverde, Toluca Sur Poniente, barrio Santa Lucía, Campos Eliseos, Lisboa y colonias Santa Teresa, Las Rosas y sectores aledaños, "donde el comportamiento del servicio será observado para su próxima incorporación al nuevo acueducto."

Urrutia afirmó de que en caso el agua llegue con al-

—Favor pase a la página 47.



**RECONOCE FALLAS.** Don José Luis Urrutia, Jefe de Relaciones Públicas de ANDA, reconoce fallas en el servicio de agua, pero dice que se deben a la falta de energía eléctrica en muchos sectores de la capital.



**CAMBIARAN DESTINO.** Las elecciones pueden cambiar el destino completo de El Salvador, afirma el senador republicano Peter Wilson, de California, E.U.

## Nueva Arteria Inaugurará Magaña en S. Salvador

Una nueva arteria inaugurará en esta capital el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña.

Se trata de la prolongación de la 75 avenida norte, la que comunicará la colonia Escalón con San Antonio Abad de donde se podrá proseguir, de poniente a oriente, por la colonia Miralvalle pasando por la Centro América (zona del cine Viéytes) hasta empalmar con el boulevard de Los Héroes y la Autopista Norte.

La nueva calle es parte del programa de ampliación y prolongación de vías urbanas que el Ministerio de Obras Públicas ha venido desarrollando en

—Favor pase a la página 46.

## Delegados de Nicaragua: Proceso Electoral del País Interesa a C. A.

Creemos que el proceso electoral de El Salvador interesa también al resto de pueblos centroamericanos, porque es indudable que así como la historia de nuestros países han están íntimamente vinculadas, lo que ocurra en cada uno, de ellos, tiene una influencia decisiva sobre el otro.

Así lo dieron a conocer los observadores de Nicaragua, Ing. Agustín Jarquín Anaya, Dr. Fanor Avendaño y señor José Dolores Baytoyano Mayorga, delegados del Partido So-

cial Cristiano.

Agregar que este proceso tiene definitivamente gran interés para los salvadoreños, en su búsqueda para superar el problema de la violencia e ir consolidando un proceso de democratización que también lleve justicia al pueblo.

En Nicaragua se ha desviado el programa original de la revolución nicaragüense. Con otras agrupaciones, participamos en la

—Favor pase a la página 17.

## Piden "Votación Libre" para la Segunda Vuelta

Que se haga una "votación libre" para la segunda vuelta o segunda ronda de votación electoral, sugieren personas que se quedaron sin votar el domingo 25.

La "votación libre" —dijeron— sería en forma de que el votante, sea de cualquier lugar de la República, pueda votar en los sitios más cercanos a su casa para evitar así largas caminatas que a última hora resultan innecesarias cuando no aparece el número de la cédula en un registro.

Indicaron que la cédula de identidad personal sellada y la mancha de tinta

en los dedos, podría ser suficiente para comprobar que alguien ya votó.

Indicaron que eso de los registros electorales, que al Estado le han costado unos 15 millones de colones, por lo menos, saldrían sobrando si se vota como se sugiere. Si acaso una persona quiere votar con dos cédulas o más, se podría advertir la falta por medio del dedo con tinta o en último caso, con el control que posteriormente se llevaría a cabo en el Consejo Central de Elecciones con las computadoras.

Los informantes dijeron

—Favor pase a la página 47.

## ANEP: Condenan Acoso de un Empresario en Nicaragua

De ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), miembro de la Organización Internacional de Empleadores (OIE), con sede en Ginebra, Suiza, condena el febril acoso de que es víctima por parte del régimen sandinista de Nicaragua, el Presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada (COSEP) de dicho país, Enrique Bolaños, como igualmente lo han sido antes otros dirigentes empresariales.

Condenamos enérgica-

mente la represión sistemática mantenida por el gobierno sandinista, de filiación marxista-leninista, en contra de los sectores nicaragüenses de la empresa privada y de sus dirigentes, a varios de los cuales mandó a encarcelar con atropello de toda norma de derecho.

Ante tal situación, ha sido el propio señor Bolaños quien ha elevado la denuncia del caso ante la OIE, organismo al cual también pertenece el COSEP nicaragüense.

«Es un ataque contra CO-

—Favor pase a la página 47.



**CHARLA A ESTUDIANTES DE MEDICINA.** El Dr. Mauricio Sol Nerio, jefe de Consulta Externa del Hospital Bloom, da charlas a estudiantes de Medicina sobre la diarrea, enfermedad que es considerada de muerte en el mundo, si la atención al niño no se presta con prontitud. Derecha, los estudiantes que realizan sus prácticas en el Bloom.